S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

¢ Blasdl ] 3352l g Jag 3 Jslis 58 oYl Bl e 3Ll oS> - 281432
Il

any lasd gl Blas 2l e gl o cllas g ¢ s 7 po 81 oy1wg Lapalg « a3 930 w3l a0
le= o) laalhay S s lgislyl aadol e il a9« gBMb aay o e oIS Linlg) lall po < gl Z19)
¢ los¥ ol Gilany joa5 S gMall bl ag lgud ! @S> Lad ¢ lagry JSLica asy JolI

Woadll LY

£

Mol

ol oy W gy 31yl g o3l Bydie e gusS « el g pxpey yial d] ¢ plsdl of EMall Calla ] 81yal) 392y
ale A 1o dlil o3 JB 6 die dll Loy 5585 12 (2055) axlo oplg « (1187) ciayillg « (2226) 35l

-

58 S dmen cousdly (sl &sl5 gdle 31355 ul s yE Lo B (553 &Jla 8341 i) alag

113
o

Tagls OJT o e
dlgy (wladlall o wilejuallg cilelizall ol) (legdya die a1 2 sole oo dde e g
[(1934) @831 "ol prumo” k,% g.?:‘L.J‘il d>wog (339 /17) "y SN & gjl),}b.ll

- 233/ 551 ((0J3y

(104 _p) 6 ysedi B alll dasy canadl B

Y of eloy] oo @ad of L] iy o BN yLas f Jouy 31 ol (0aT5y A 35035 ¥ BaT5y 5315 3LE5 V)
8323 ol 5ousllg (daadl o Ly cou o hasd

o 23 goug e lgll e Baly lbai of ) Bylanall dng e dcloy] e el ol (0a3y 435135 ¥3)
. il 7yl ¢l

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/281432
https://m.islamqa.info/ar/answers/281432

S

il @lls 55 el tale Bpaly dul
D anrlg) ey ¢ 4 lSTg Bys of ¢ Baludl gz 03y 13150] « lasdgl Wil Adlaall a5 a3l wslS 138
).Lc_)wdqgﬂ(l.o)méﬂ.)&ido@)&hﬂWQQQQ;M)MMLMJBMLbAusi‘Q‘éUJL@Jwﬂ@LQ

S Al oo s 90 Jo ¢ 4d il il pa uMb ¢ 33T Coed 33 0Y1 Bilany s SIS 13] Lo

lia ey Jo lia b clalsll calisl s« gl e Wgas Jilde « losd ol lgnlas e 8lsall el 1]
¢ Al byl

G2 33o¥l 3islig g2 yi o« BYWI e WWoas sy g S9an Mo ¢ ) Lojd byl (559 g 4311 Il
iy ) @ o3dll IS ] - lgilas

calll dasy s aloyl Caade g0 ling
1 (5/327) iy ¥ Jasdly LAl el

ol @) uald ) il ale diayd g dio Wl g g3 Lgall 8Tyal 5 JB Wl cumans pualdl] cpl J16 Wluco
ol B 909 coygammall §> oo Blasdl LU Jedll e d] cilas 3 ghs cladwl 18 1Y izl

.

el oy adilall

c ol byidl gad  ryyo by oy lia S 131

£ (21349) 333330 "y oS 2yl b elag

Lol 5l Jaugg f oalg) lgilas W Lgbliw] Lo« plsl jlag "
- a5l b i)l ga3le : Loyl 4udg

£ (6/6) " JISYls gl s

1 = z »-) o o 1.1 = k1 PRI A H % T o e % o _T %
:3;5&14399@@35;)?(45@3;.&93@1@559:L@uwm ~=i§‘§§y|31@2§§y|m ARAE

3o M

- Z T S8 oy i1 . 1. .. 72 Z 1% 7 St
?ﬂélEQJMJQ:QJ&Q;JMXQSIAL‘@BB

3/2



Lol @oh3 5y @1 @ELlas 28 3ls a3 sl jagad s Sl Y185
@Ml e lglgas Blda « 3ol lia e [kl puad « (g8 g o li> SIS 13] il 1 sy

elldd J..\gg
il die g Lol Ao B3l Wil oy e mgny ol lgbyitn Sl bosall 3 Joll ]

1 (29/346) 7 goluall ¢ gana” B 4le da> P)Luﬁ;[ Tt JB&

]

033z e L1 55 s ) 33lis d2a) boddal s oY

b Ul I 75 ) a5 pe (g 081 18 183

ui.: ‘OJ |Jl Q'Q9 b@b )J&.H ?J9 :..\9.4_9”9 ..\_9.0.9)‘.1 ;‘.‘.99.” QJ.LQ.\.&Q A 5 old 15 Cu:x;o.” 9,@ Jgﬂg
e bl B3I 5 . by Sl Bk bosall o 136 biia em DSBS Bojaall

| (1/344) " puxd gall Al 5 alll dasy @il ol (g
Ll e g of £ Ll iyl Lo Y]« douall bgyillg sgaall b Lol
Zdj.” W)Mwl Cuu.u.‘l Jt‘ég

cbgll e dsYl poac lia e Jdallg uall Jle s posy io « dowall : sgtisll b boyadl b Lol
lliSg  34/elpdl Fotas 58 3gall &) 13sll 153515) « U35l (208411 16357 1528 5l T 1) - aaally
st ol ils 535 1538 )  pgbosd e oaludll) : alag ale dll LLo Jsuyll e goy il sl
Aol 388 Al QS 3 i B35 B3idl 4a) : aluss a4e Al Lo dlgb eliSs « (1352) ghaydl ol (WBl3s
. (1504) plusg « (2155) gylsdl olgy (b3 dlo b3zl ol «

oyl B ol Byl B ol cadl 8 ol ¢ ZISUI L8 elgu e deally Il bgyidl 8 Lol it Lol
P Sl dgb poas) ¢ gy cbgll Loy S doono w8 13] sgaall b Wb gyinll bgyidl @S9 . Byl b of
. (12/163) "gisall 3l yo gl "1B5l)l (208410 19351 19%aT 2pall 1@ 1)

el dlllg

3/3



